
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

ROSS SCHOOL 
Ist Hempton, Njujork 

 
 
Ross School je privatna internatska škola 
osnovana 1991. godine koja ima dva kampusa 
na Long Ajlednu u gradićima Bridžhempton i 
Ist Hempton gde se i nalazi srednjoškolski 
kampus, a koji je od grada Njujorka udaljen 
svega tri sata vožnje. Holistički pristup, 
interdisciplinarno učenje, posvećenost 
lokalnoj i široj zajednici u svrhu stvaranja 
budućih lidera glavni su principi rada ove 
škole.  
Izlaz na Atlantski okean i blizina Njujorka čine 
idiličnu lokaciju škole između prirode i urbane 
sredine. Školsko imanje se prostire na 24 
hektara dok se upečatljiva arhitektura u 
različim delovima školske zgrade smenjuje u 
skladu sa periodima koji se izučavaju u datom 
razredu. U neposrednoj blizini je i niz 
rezidencija u kojima živi 10 do 14 učenika a 
koje funkcionišu kao prava mala zajednica. Na raspolaganju su savremeno opremljene učionice, sportske sale i tereni, studiji, 
zanatske radionice i zajednički prostori čija estetika stvara poseban ugođaj.  
 
Ross School priprema učenike, od kojih trećina dolazi iz dvadeset različitih država,  za školovanje na najboljim američkim 
univerzitetima. Program traje 4. godine i počiva na takozvanom spiralnom kurikulumu gde se znanje posmatra kao dinamičan 
sistem koji se istovremeno proučava kroz više disciplina. Obavezna su tri predmeta: integrisane studije kulturne istorije, 
engleskog jezika i nauke, kao i matematika i zdravlje. Dostupno je preko stotinu izbornih predmeta, a kreativno 
pisanje,istorija pozorišta, forenzika, I astronomija samo su neki od njih Na listi od 15 naprednih predmeta(AP Advanced 
Placement, izdvajaju se po akademskoj crti i i posebno se vrednuju za upis na univerzitet) izdvajaju se psihologija, biologija, 
fizika, statistika, književnost, američka istorija, istorija umetnosti, kao i različiti sportovi (hokej, tenis, odbojka, košarka, kros 
trčanje, veslanje, lakros..). Izdvaja se teniska akademija koja je otvorena kako za učenike tako i za javnost, intenztivni treninzi 
traju 19 sati nedeljno koji pripremaju učenika za USTA/ITF turnine.  
 
Dva strana jezika koja škola nudi od prve godine su španski i kineski jezik, a za međunarodne učenike se organizuje i ESOL 
program koji ih priprema za uspešno učenje na engleskom kroz savladivanje same školske materije.  
Škola ima posebno osmišljene programe za učenike koji su se već odlučili za budući obrazovni i karijerni put. STEAM 
Innovation Certificate piprema učenike za matematiku, inžinjerske i tehnološke nauke u najsavremenijim laboratorijama i 
radionicama kroz saradnju sa industrijskim gigantima kao što su Intel i Yamaha. Tu je  program Ross School Art Academy 
(RSAA) na kom učenici pripremaju svoj portfolio za upis na umetničke škole kroz svakodnevan rad u studiju, a takođe uzimaju 
i neke od izbornih predmeta u skladu sa ličnim interesovanjima (crtanje, slikanje, vajanje, obrada drveta, grčačarstvo,  grafički 
dizajn, modni dizajn, animacija..). Učenici imaju i priliku da sarađuju sa profesionalnim umetnicima, da stažiraju u lokalnim 
muzejima i galerijama.  
 
Na poslednjoj godini učenici uz pomoć mentora osmišljavaju svoj projekat u skladu sa ličnim interesovanjima  koji zatim javno 
predstavljaju. Škola organizuje edukativna dvonedeljna putovanja u različite zemlje sveta koji predstavlja jedinstvenu priliku 
za dublje istraživanje željene oblasti i volonterski rad na konkretnim projektima, a neke od destinacija koje su do sad posetili 
su Kostarika, Maroko, Indija, Bali i Italija.  
 
 



 

PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Ist Hempton, Njujork 
Godina osnivanja: 1991. 
Relligija: nerelligijska škola 
Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 
Starosna struktura: 14-18 godina (9-12 razred) 
Broj učenika: oko 130, oko 30 % čine međunarodni učenici 
Najbliži aerodrom: John F. Kennedy International Airport (JFK) na dva sata vožnje 
Nastavni program: High School Diploma 
Školska unifirma: da 
 
Cena za internacionalne učenike za školsku 2026/27. godinu: 100.000 $  
 
Dodatni troškovi: prijava na program 15.000 rsd (ili 130 €), opcioni umetnički program (1.000 $), opcioni tenis program 
(14.000 $), uniforme, ekskurzija, izleti, vize, avio karte, transferi, osiguranje, bankarski troškovi, lični troškovi polaznika i ostali 
nenavedeni troškovi.  
 
IZDVAJAMO 
 

• Moderan kampus blizu Njujorka 

• Specijalizovani naučni i umetnički programi                                                    

• Idealan srazmer domaćih i međunarodnih učenika 

• Bogat vannastavni program 
 
USLOVI UPISA I STIPENDIJE 

Za upis je potrebno da učenici imaju dobar uspeh u prethodnom školovanju, zatim dovoljan nivo poznavanja engleskog jezika, 
da dostave dokaz o prethodnom obrazovanju (svedočanstva i diplome) i preporuke nastavnika. Po potrebi se organizuje i 
intervju sa učenikom. Škola svake godine dodeluje i izvestan broj stipendija učenicima na osnovu školskog uspeha i zalaganju 
na vannastavnim aktivnostima.  

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju ograničen broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  

Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  

 
 

 


